



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO
PERNAMBUCANO - CAMPUS FLORESTA

PROCESSO ELEITORAL/CONSULTA PARA COORDENADOR E VICE-
COORDENADOR DOS CURSOS TÉCNICOS
DO IF SERTÃO-PE CAMPUS FLORESTA

EDITAL Nº 09, DE 28 DE MARÇO DE 2016.

RETIFICAÇÃO Nº 01, DE 31 DE MARÇO DE 2016.

No anexo I onde se lê :

CRONOGRAMA

Datas	Eventos
28/03/2016	Publicação do Edital
29 a 30/03/2016	Período de inscrição
31/03/2016	Publicação dos candidatos inscritos
01/04/2016	Prazo para interposição de Recursos da publicação dos candidatos inscritos
04/04/2016	Homologação dos Resultados dos Candidatos Inscritos
04/04/2016	Publicação da lista de votantes
04 a 19/04/2016	Período para campanha eleitoral
20/04/2016	Processo de votação
22/04/2016	Publicação dos Resultados das Eleições
25/04/2016	Prazo para interposição de Recursos dos Resultados das Eleições
26/04/2016	Resultados dos Recursos
27/04/2016	Homologação dos Resultados das Eleições



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO
PERNAMBUCANO - CAMPUS FLORESTA

Leia-se:

CRONOGRAMA

Datas	Eventos
28/03/2016	Publicação do Edital
29 a 30/03/2016	Período de inscrição
31/03/2016	Publicação dos candidatos inscritos
01/04/2016	Prazo para interposição de Recursos da publicação dos candidatos inscritos
04/04/2016	Homologação dos Resultados dos Candidatos Inscritos
04/04/2016	Publicação da lista de votantes
04 a 19/04/2016	Período para campanha eleitoral
20/04/2016	Processo de votação
25/04/2016	Publicação dos Resultados das Eleições
26/04/2016	Prazo para interposição de Recursos dos Resultados das Eleições
27/04/2016	Resultados dos Recursos
28/04/2016	Homologação dos Resultados das Eleições

Vera Lúcia da Silva Augusto Filha
VERA LÚCIA DA SILVA AUGUSTO FILHA
Diretora Geral